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KVKK Aydınlatma Metni ve Açık Rıza Beyanı
Katılımcılar İçin Aydınlatma Metni
Veri Sorumlusu: Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“KVKK”) 10. maddesi uyarınca, veri sorumlusu sıfatıyla Türkiye Uzay Ajansı (TUA) tarafından düzenlenen etkinliğe katılanların kişisel verilerinin işlenmesi hakkında bilgilendirilmesi amacıyla hazırlanmıştır.
İşlenecek Kişisel Veriler ve Toplama Yöntemi: Etkinliğe kaydolurken bizimle paylaştığınız veya etkinlik sırasında toplanacak kişisel verileriniz şunlardır: Adınız, soyadınız, iletişim bilgileriniz (e-posta adresi, cep telefonu numarası vb.) ile görsel ve işitsel kayıtlarınız (fotoğraf, video ve ses kayıtları). Bu veriler, etkinlik için oluşturduğumuz çevrimiçi kayıt formu aracılığıyla otomatik yollarla veya etkinlik esnasında fiziki ortamda fotoğraf/video çekimi yoluyla otomatik olmayan yollarla toplanacaktır.
Verilerin İşlenme Amaçları: Toplanan kişisel verileriniz aşağıdaki amaçlarla işlenebilecektir:
· Etkinlik Kayıt ve İletişim: Etkinliğe kaydınızın alınması, katılımcı listelerinin oluşturulması, katılımınızın sağlanması, etkinlikle ilgili sizinle iletişim kurulması ve gerekli bilgilendirmenin yapılması. Örneğin, etkinlik detaylarının paylaşılması veya değişikliklerin bildirilmesi için e-posta/telefon yoluyla size ulaşılacaktır.
· Organizasyon ve İstatistik: Etkinlik organizasyonunun planlanması, salon düzeninin ayarlanması, katılımcı sayısının belirlenmesi ve istatistiksel analiz yapılması. Bu sayede etkinliğe olan talebin değerlendirilmesi ve gelecekteki organizasyonların iyileştirilmesi sağlanacaktır.
· Hukuki Yükümlülüklerin Yerine Getirilmesi: İleride ortaya çıkabilecek resmi talepler veya denetimler kapsamında, gerekli durumlarda yetkili kamu kurum ve kuruluşlarının talebi üzerine bilgi verilmesi veya yasal raporlamaların yapılması. Bu, kanunlarda açıkça öngörülen hallerde veya TUA’nın hukuki yükümlülüklerini yerine getirmesi için zorunlu olan durumlarda kişisel verilerinizin ilgili mercilere aktarılmasını gerektirebilir. 
· Tanıtım ve Paylaşım (Açık Rıza Gerektiren): Etkinlik öncesinde, sırasında veya sonrasında, etkinliğin tanıtımı amacıyla fotoğraf ve video çekimi yapılabilecek, ayrıca etkinlik YouTube gibi platformlardan canlı olarak yayınlanabilecektir. Bu kapsamda, etkinlik sırasında alınan görüntü ve ses kayıtlarınız kurumumuzun basılı veya dijital yayın organlarında, internet sitesinde ve sosyal medya hesaplarında tanıtım amaçlı olarak ve herkese açık şekilde paylaşılabilir. Bu tür görsel/işitsel paylaşımlar ancak açık rızanız halinde gerçekleştirilecektir. Görsel ve işitsel kayıtlarınız, örneğin TUA tanıtım materyallerinde, etkinlik haberlerinde veya sosyal medya gönderilerinde kullanılabilir.
Kişisel Verilerinizin Hukuki Dayanağı: KVKK uyarınca, yukarıda belirtilen amaçlarla kişisel verileriniz aşağıdaki hukuki sebeplere dayanarak işlenmektedir:
· Kanunlarda Öngörülme & Meşru Menfaat: Adınız, iletişim bilgileriniz gibi kişisel veriler, etkinlik kaydının alınması ve organizasyonunun sağlanması için veri sorumlusunun meşru menfaati ve ilgili yasal yükümlülüklerin yerine getirilmesi hukuki sebeplerine dayalı olarak açık rıza olmaksızın işlenebilir. Örneğin, etkinlik katılımınızın sağlanması için kayıt bilgilerinizin işlenmesi meşru menfaat kapsamında değerlendirilmektedir.
· Açık Rıza: Fotoğraf, video ve ses kayıtlarınız gibi görsel/işitsel verileriniz, kurumumuzun basılı ve dijital mecralarında kullanılmak üzere ancak sizin açık rızanız doğrultusunda işlenecektir. Bu kapsamda, etkinlik esnasında alınan görüntü ve ses kayıtları, açık rızanız varsa etkinliğin tanıtımı ve duyurulması amacıyla kullanılacak; açık rıza vermemeniz halinde ise bu kayıtlar tanıtım amaçlı kullanılmayacak, yalnızca organizasyonun yürütülmesi açısından zorunlu hallerde işlenecektir.
Kişisel Verilerinizin Aktarılması: Toplanan kişisel verileriniz gerekli görülen durumlarda üçüncü taraflarla ve yurtiçi/yurtdışındaki platformlarla paylaşılabilir:
· Yetkili Kamu Kurum ve Kuruluşları: Kişisel verileriniz, kanunlarda açıkça öngörülen hallerde veya bir hukuki yükümlülüğün yerine getirilmesi için zorunlu olması durumunda, örneğin talep halinde mahkemeler, emniyet birimleri veya ilgili diğer kamu kurumları ile paylaşılabilecektir. Bu paylaşımların hukuki dayanağı KVKK md.5/2 ve md.8’de öngörülen veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğüdür.
· İşbirliği Yapılan Kurumlar: Etkinliğin organizasyonu kapsamında işbirliği yapılan sponsorluk kuruluşları veya etkinlik ortakları varsa, etkinliğin gerçekleştirilmesi için zorunlu oldukça ad-soyad veya iletişim bilgileriniz gibi veriler ilgili kuruluşlarla paylaşılabilir. 
· Dijital Platformlar ve Yurtdışına Aktarım: Etkinliğin çevrimiçi yayınlanması durumunda, görsel ve işitsel kayıtlarınız YouTube gibi yurtdışı merkezli dijital platformlar üzerinden herkese açık olarak paylaşılacaktır. Bu da kişisel verilerinizin (örneğin görüntülerinizin) yurtdışına aktarılmasını gerektirebilir. Açık rıza vermeniz halinde, video kayıtlarınız YouTube gibi platformlarda canlı yayın yoluyla iletilecek ve tüm internet kullanıcılarının erişimine açık olacaktır. Bu platformların sunucuları yurtdışında bulunabileceğinden, KVKK’nın 9. maddesi uyarınca bu aktarım ancak açık rızanıza dayanılarak yapılacaktır.
İlgili Kişinin Hakları: KVKK’nın 11. maddesi uyarınca, kişisel veri sahibi olarak TUA’ya başvurarak aşağıdaki haklarınızı kullanabilirsiniz:
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme,
· Kişisel verileriniz işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve verilerin amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
· Kişisel verilerinizin yurt içinde veya yurt dışında üçüncü kişilere aktarılmış olması durumunda bu kişileri bilme,
· Kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme,
· KVKK’nın 7. maddesi çerçevesinde kişisel verilerinizin işlenmesini gerektiren sebepler ortadan kalktığında silinmesini veya yok edilmesini isteme,
· Kişisel verilerinizin düzeltilmesi/silinmesi halinde bu işlemlerin verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler ile analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerinizin kanuna aykırı işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız hâlinde zararın giderilmesini talep etme.
Haklarınızdan birini kullanmak istediğinizde, KVKK’nın 13. maddesi ve “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ” uyarınca, taleplerinizi kimlik bilgilerini tespit edici belgeleri de ekleyerek TUA’nın aşağı yer alan adresine yazılı olarak bizzat iletebilir veya tua@hs01.kep.tr adresine güvenli elektronik imzalı gönderebilirsiniz.
Veri sorumlusu adres: Türkiye Uzay Ajansı, İşçi Blokları, Muhsin Yazıcıoğlu Cd. No: 51C, 06530 Çankaya/Ankara. 
Telefon: 0312 412 8929
Web Adresi: www.tua.gov.tr
Aydınlatma Metni Kapsamı: İşbu aydınlatma metninde belirtilen tüm hususlar hakkında bilgilendirildiğinizi ve kişisel verilerinizin bu kapsamda işlenebileceğini beyan eder, aşağıdaki açık rıza beyanında tercihlerinizi belirleyebilirsiniz.
Katılımcılar İçin Açık Rıza Beyanı
Etkinliğe katılımcı olarak katılmanız kapsamında yukarıdaki Aydınlatma Metni’ni okudum, anladım. KVKK’nın 5/1 ve 9/1 maddelerine uygun olarak, özellikle fotoğraf ve video gibi görsel/işitsel kişisel verilerimin aşağıda belirtilen şekilde işlenmesine ve aktarılmasına ilişkin tercihim şöyledir:
· Görsel/İşitsel Verilerin Kullanımı: Etkinlik sırasında alınacak fotoğraf ve video kayıtlarımın, etkinliğin tanıtımı ve duyurulması amacıyla TUA tarafından işlenerek kurumun basılı/görsel yayın organlarında, web sitesinde ve sosyal medya hesaplarında herkese açık şekilde paylaşılmasına (YouTube gibi platformlarda canlı yayınlanması dahil) … açık rıza veriyorum / vermiyorum.
⬜ Açık rızam vardır. (Etkinlik esnasında çekilen fotoğraf/video görüntülerimin yukarıda açıklanan amaçlarla TUA tarafından kullanılmasına onay veriyorum.)
⬜ Açık rızam yoktur. (Etkinlik esnasında çekilen görüntü ve kayıtlarımın tanıtım amaçlı kullanılmasına onay vermiyorum; bu durumda mümkün olduğunca kamera alanlarının dışında kalmaya veya gerekiyorsa etkinliğe fiziken katılmamaya dikkat edeceğim.)
Not 1: Açık rıza vermemeniz halinde de etkinliğe katılabilirsiniz; ancak kamera çekim alanı dışında oturarak görünürlüğünüzü kısıtlamanız istenebilir (TUA rıza vermeyen katılımcıların görüntülerinin alınmaması için gerekli önlemleri alacaktır). Aksi belirtilmediği sürece, etkinlik genelinin kayıt altına alınacağını lütfen göz önünde bulundurunuz. 
Not 2: Açık rıza vermemeniz halinde ayrıca kayıt alacak kameranın görüş açısının dışında oturulması (salonda sahneyi çekecek kameranın görüş açısına girilmemesi ve bunun için belirtilen yönlendirmelere dikkat edilmesi) önem arz etmekte olup bu durum dışındaki davranışlarda TUA’nın herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.
